Yuusepsurer y beorpany, Pynapcko-reosiomku pakyJarer

KBamndukanuonn ucnur u3z Maremaruke, 28. jyn 2010.

1. Bpennoct uspasa (4,25 - 2% . 3,2) : (3,75 10,4 - 7%) je:

A) -1 B) 175 2 T) 4

2. BpenHoct u3zpaza

23
3—\/§ 2+\/§J '
A) 5 B) 10 B) 245 O

3. Uspas (a+ b- :it;)j : (aib + aEb - azzit:fj (a,b eR,ja # |b|) HCHTUYKH j€ jeHAK U3pasy:
2 2 2 2

(&) a-b B) a’—b? gy & *D ry 2+b
a+b a-b

4. bpoj pemeH:ajezLHaqHHe|2x + l| + |X - 4| -6=0je:

A) 1 2 B) 3 I') Bume ox 3

5. Bpoj peliema jeqnaunHe X + |X — l| =lje:

A) 1 2 B) 3 T') Bume o1 3

6. CKyIl CBHX BPEJIHOCTH HapameTpa M 3a Koje je KBaApaTHU TPUHOM 2X~ - (2m + 1)X +m + 2
TO3UTHBAH 3a CBaKko X € R je
35
) (‘E’EJ B) (-3,1) B) (-L1) I) (3.5
7. llena nmpousBoja je moBehana 3a 15%, a 3atum Ta HOBa 1IeHA 3a joir 8%, Tako Aa cana u3Hocu 1863
nuHapa. [loueTHa 1ieHa mpou3Boaa je:

A) 1750 din B) 1700 din B) 1675 din (T) 1500 din
8. Ckyn cBU peliemna HejeJHauuHe <1 je:
A) (2,+0) B) (5+) B) (2.5) (1) (=0,2) L (5,40)

9. CBa peniema jeqHaunHe + X + 2 ++/3 — X =3 npunaiajy uHTepBay:

[-2,3] b) [3,6] B) [6,10] I') [10,15]

10. Pemewe jennaunne log,; (x+1) + log, (x+3) = 1 je 6poj:

A) 3 B) 2 B) 1 @0



11. Pememse jequaunne 2 -3¥2 + 27 -3¥2=189 je y untepsany:

A) (-5,2) B) (-2,1) (1.4) I) (4,10)
1+sin2a T T .
12. U3pa3 ——— | @ # —+K—,Kk € Z | uaeHTHYKH je jeqHaK u3pasy:
cos2a 4 2
T T
A) tg| ——a b) 1+tg2a B) cosa tgl a+—
) g[4 J ) g ) @ g[ 4)

2sina —cosa

4
13. Ako jetga =—, oHza je :
=8 3 ] 4sina —3cosa

1 3 4 5

A) — b) — B) — =

) 2 ) 4 ) 5 @ 7

14. IoBpunHa TpoyIia ukje ¢y crpanuie a = 15cm, b = 14cm, ¢ = 13cm je:
A) 105cm? B) 96cm> B) 24+/7cm’ (1) s4em’

15. OcHOBHA MBHIIA MPABUIIHE MIECTOCTPAHe MPU3MeE je & = 3m, a Aujaronana 6ouxe ctpare d = 6m.
3anpemMuHa npusMe je:

A) 40,5m° B) 243m’ 121,5m° I) 342,5m’

16. ara je kpyxmuna k: x> +y* = 5u tauka A(2,1) Ha KpYyXHHUIH K. JeqHaurHA TaHTeHTEe KpysKHHIE K
KOja MpoJia3u Kpo3 Tauky A riacu:

A) 2x-y-3=0 B) x+2y-4=0 B) x+3y-5=0 ®2x+y-5=0

17. JennaunHa mpaBe ( Koja mposa3u kpo3 Tauky A(3,2) 1 HopMallHa je Ha TipaBoj P : X —2y + 5 =0 je:
A) 2x-y-4=0 (B)2x+y-8=0 B) x+2y-7=0 ) x—2y+1=0

18. IIpBu unaH apuTMETHYKE Nporpecuje je a, = 2, anetu a, =14 . 30up nNpBUX JeceT YjaaHoBa S, je:
A) 160 B) 145 B) 150 (1) 155

19. Yetupu no3utuBHA Opoja YMHE TEOMETPHjCKY Iporpecujy. Ako je mpsu Behu ox apyror 3a 36, a
Tpehu o7 4eTBpTOT 3a 4, BHLUXOB MPOU3BO/I j€:

A) 9554 B) 3668 B) 8244 () 11664

20. Axo je z=3+2i, Tama je 2°-2iz-9-6i jennako:

A) -2i o B) 5-6i I 18



